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Medvídek Mini medvídci
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Velikonoce
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Like
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Květina
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Auto Heli-
koptéra

Loď Motocykl

Zub Žárovka Kuře Růže Ruka Sluníčko

Medvídci

Domek Zajíc

Spořitelna LikeSanta Claus

Mobil LetadloBrýle Fotbal Prasátko

Hvězda Smajlík Euro Telefon AutaSrdce

Auto

Dostupné také s 30% podílem ovocné šťávy(za příplatek).

135.719  Ovocná želatina, standardní tvary - obsahují 10% ovocné šťávy. Barveno rostlinnými 
výtažky a dodáváno v mixu barev, příchutí a tvarů. Balené v průhledném nebo lesklém bílém obalu. 
Minimální trvanlivost 12 měsíců. Další tvary na vyžádání! Rozměr: 6,0 x 8,5 cm. Technologie 
potisku: flexotisk. Plocha pro potisk: 14 x 8,5 cm. Ceny platí pro jednobarevný potisk.

od 4,20
Množství/potisk:  1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
3.500 ks  6,10 6,40 6,60 6,90
5.000 ks  5,20 5,60 6,00 6,30
10.000 ks  4,20 4,60 4,80 4,90
Příprava tisku: 4.000,- Kč / barva.

110.653  Ovocná želatina „Tetrahedron“, standard - čtyřstranný sáček vyrobený z bílé nebo 
průhledné fólie. Obsahuje cca 15 g želatinových bonbónů vysoké kvality, s 10% podílem ovocné šťávy. 
Dostupné také s 24% podílem ovocné šťávy. Další standardní tvary na vyžádání. Rozměr: 7 x 6,5 cm. 
Technologie potisku: digitální tisk, flexotisk. Plocha pro potisk: 6,3 x 6,3 x 6,3 cm. 

od 5,70

Množství/potisk: 1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
   3.000 ks  - - - 9,90  
   5.000 ks  7,50 8,20 8,90 9,70   
   7.500 ks  6,40 6,90 7,30 9,40  
10.000 ks  5,70 6,00 6,40 8,80  
Příprava tisku: 6.000,- Kč / barva, pro 4 barvy: 10.000,- Kč jednorázově. 

od 5,80

150.346  Ovocná želatina „Bio Bears“ - z certifikovaných organických přísad, v různých barvách 
a příchutích. V průhledné nebo lesklé bílé kompostovatelné fólii. Obsah: 10 g. Minimální trvanlivost
6 měsíců. Rozměr: 8,5 x 6 cm. Technologie potisku: flexotisk. Plocha pro potisk: 14 x 8,5 cm. 
Ceny platí pro jednobarevný potisk. 

Množství/potisk: 1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
5.000 ks  7,20 7,65 8,00 8,40  
10.000 ks  6,40 6,90 7,30 7,50   
20.000 ks  5,80 6,40 6,60 6,80 
Příprava tisku: 4.000,- Kč / barva.
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Ceny potisků a příprav naleznete na straně 150. Uvedené ceny jsou bez DPH.

BESTSELLER

od 6,60

150.683  Ovocná želatina „Thumb Design” - rozměr: 8,4 x 6,3 cm. 

Ovocná želatina „Design” - jednotlivě balené, obsahují 10% ovocné šťávy, 12 g. Od 200 kg 
dostupné v dalších barvách - oranžové, žluté, zelené nebo bezbarvé. Příchuti: jahoda (červená), 
pomeranč (oranžová), citrón (žlutá), ananas (zelená), jablko (bezbarvá). Technologie potisku: digitální 
tisk, flexotisk. Plocha pro potisk: na zakázku.

Velikost 1:1!

150.685  Ovocná želatina „Heart Design” - rozměr: 8,4 x 5 cm.

150.684  Ovocná želatina „Car Design” - rozměr: 10,5 x 4,5 cm.

150.686  Ovocná želatina „Thanks Design” - rozměr: 12 x 4,5 cm.

Množství od 3.000 ks 5.000 ks 7.500 ks 10.000 ks
Cena/ks 8,50 8,00 7,50 6,60
Příprava digitálního tisku 10.000,- Kč.

Množství od 3.000 ks 5.000 ks 7.500 ks 10.000 ks
Cena/ks 8,50 8,00 7,50 6,60
Příprava digitálního tisku 10.000,- Kč.

Množství od 3.000 ks 5.000 ks 7.500 ks 10.000 ks
Cena/ks 8,50 8,00 7,50 6,60
Příprava digitálního tisku 10.000,- Kč.

Množství od 3.000 ks 5.000 ks 7.500 ks 10.000 ks
Cena/ks 8,50 8,00 7,50 6,60
Příprava digitálního tisku 10.000,- Kč.
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Množství/potisk:  1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
5.000 ks  3,50 3,60 3,70 3,80
10.000 ks  2,85 2,95 3,00 3,05
20.000 ks  2,40 2,45 2,50 2,55
Příprava tisku: 4.000,- Kč / barva.

BESTSELLER

BESTSELLER

Cool-Card ® - krabička s bonbóny ve formátu platební karty, vyrobena z polypropylenu. Obsahuje 
49 ks mátových bonbónů bez cukru slazených stévií*. Rozměr: 8 x 5 x 0,5 cm. Technologie potisku: 
tampotisk. Plocha pro potisk: přední strana: 6,6 x 4 cm, zadní strana: 5,3 x 4 cm.

100.649  „Cool-Card®”

135.978  „Cool-Card” s digitálním potiskem 

od 14,90

Množství/potisk: 4 barvy
    600 ks  25,90
1.000 ks  23,30
3.000 ks  18,70
Příprava tisku: 4000,- Kč.

Množství/potisk: 1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
    600 ks  18,50 19,60 20,80 21,80  
1.000 ks  16,50 17,60 18,70 19,80   
3.000 ks  14,90 15,90 17,10 18,20
Příprava tisku: 300,- Kč / barva.

6 standardních barev: 

Speciální barvy od 5.000 kusů:

* Steviol- glykosidy z listů Stévie sladké

od 2,40

150.347  Dražé „Dextro Energy” - dextrózové tablety, jednotlivě balené v průhledné nebo lesklé 
bílé fólii. Váha cca 6 g / ks. Rozměr: 6 x 3,5 cm. Technologie potisku: flexotisk. 
Plocha pro potisk: 6 x 3,5 cm. Ceny platí pro jednobarevný potisk.

100.655  Bonbóny „Creativ” - balené v bílé fólii, možný potisk celé plochy.

Příchutě, neplněné (bez příplatku): ovocný mix (malina, citrón a broskev), peprmint, ice 
crystal, tropic fresh, citrón s vitaminem C, eukalyptus, lékořice, multivitamín, plnotučné mléko-
karamel, jablečný štrůdl, stříbrná máta, zlatý med, malina-lékořice, extra silná lékořice, solvens 
(eukalyptus-mentol), energy.

Příchutě, plněné (s příplatkem 30,- Kč/kg): oříškový krém, čokoládová máta, moka krém, 
citrón, banana split, Schwarzwaldský dort, čokoláda-jahoda. 

Bez cukru s isomaltem (s příplatkem 90,- Kč/kg): ovocný mix, citrón s vitaminem C, 
peprmint.

od 199,00
Množství/potisk: 1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
25 kg  395,00 433,00 483,00 - 
50 kg  265,00 275,00 285,00 -  
75 kg  232,00 239,00 242,00 - 
100 kg  199,00 208,00 215,00 225,00
Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva.

Značkové sladkosti

06 0502038201

od 18,70
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Ceny potisků a příprav naleznete na straně 150. Uvedené ceny jsou bez DPH.

od 279,00

150.348  Bonbóny „Flowpack” - balené jednotlivě v průhledné nebo leskle bílé fólii. 
Příchutě: ovocný mix (citrón, pomeranč, jablko, třešeň a černý rybíz). Další možnosti příchutí: ice, 
eukalypt, alpské byliny nebo mentol. Mininimální trvanlivost 18 měsíců. Cca 190 ks / kg. 
Rozměr: 6 x 2,8 cm. Technologie potisku: flexotisk. Plocha pro potisk: 6 x 2,8 cm.

Množství/potisk: 1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
25 kg  548,00 594,00 613,00 654,00 
50 kg  413,00 452,00 492,00 531,00  
100 kg  339,00 349,00 358,00 368,00 
200 kg  279,00 289,00 298,00 306,00
Ceny za kg. Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva.

od 335,00

150.349  Bonbóny „Mini Flowpack” - balené jednotlivě v průhledné nebo lesklé bílé fólii. 
Příchutě: ovocný mix (citrón, pomeranč, jablko, třešeň a černý rybíz).  Další možnosti jednotlivých 
příchutí jsou ice, mentol. Mininimální trvanlivost 18 měsíců. Cca 500 ks / kg. Rozměr: 4,5 x 2,4 cm. 
Technologie potisku: flexotisk. Plocha pro potisk: 4,5 x 2,4 cm. 

Množství/potisk: 1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
25 kg  596,00 643,00 665,00 685,00 
50 kg  452,00 472,00 492,00 509,00  
100 kg  388,00 406,00 416,00 424,00 
200 kg  335,00 343,00 352,00 362,00
Ceny za kg. Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva.

od 1,50
Množství/potisk: 1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
10.500 ks  2,05 2,20 2,45 2,70  
21.000 ks  1,70 1,80 1,90 2,00   
40.500 ks  1,50 1,60 1,65 1,70 
Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva.

132.314  Bonbóny Mentos - bonbóny Mentos Classic balené jednotlivě v průhledné nebo bílé fólii. 
Váha 2,8 g / ks. Příchuť Classic mátové nebo Classic ovocné (směs jahody, pomeranče, citrónu nebo 
jedna varianta). Rozměr: 5 x 2,6 cm. Technologie potisku: flexotisk. Plocha pro potisk: 5 x 2,6 cm.
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102.207  Plechovka „Clic Clac Small“ - ve dvanácti různých barvách. Ocelové víčko a spodek. 
Rozměr: ø 4,5 x 1,4 cm. Technologie potisku: sítotisk, tampotisk. Plocha pro potisk: ø 4,3 cm.

od 19,80

Množství/potisk: 1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
    288 ks  32,40 35,30 39,20 42,40  
    504 ks  25,50 29,50 34,20 38,80   
1.008 ks  22,80 25,50 28,70 31,40  
2.016 ks  21,60 25,10 26,90 29,50  
3.024 ks  19,80 22,90 24,90 27,30 
Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva. 

01
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Plechovky s pastilkami

od 36,40
Množství/potisk:  1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
600 ks  46,50 48,30 51,80 53,60  
1.000 ks  42,30 44,70 46,40 49,80   
2.000 ks  39,60 41,30 42,90 44,50  
5.000 ks  36,40 37,90 39,50 41,10 
Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva.

134.715  Plechovka ve tvaru srdce - jednotlivě balená, s červeným pečetícím proužkem. Plněná 
9 g mentolových pastilek ve tvaru srdce. Minimální trvanlivost 18 měsíců. Rozměr: 4,2 x 4 x 1,3 cm. 
Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 3,2 x 3,2 cm. 

132.300  Plechovka s bonbóny „Tic Tac“ - stříbrná plechovka s konvexním zakřivením 
a posuvným víčkem, plněná Tic Tac bonbóny s příchutí FRESH MINTS nebo FRESH ORANGE.
Individuálně balené s červeným pečetícím proužkem. Rozměr: 5,2 x 2,7 x 1,1 cm. 
Technologie potisku: sítotisk, tampotisk. Plocha pro potisk: 4,3 x 2,3 cm.

od 24,90
Množství/potisk:  1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
528 ks  30,40 32,20 33,60 35,80  
1.056 ks  28,20 30,30 32,00 33,70   
2.112 ks  26,40 28,40 30,40 32,00  
5.016 ks  24,90 26,90 28,50 30,40 
Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva.

od 37,80

Množství/potisk:  1 barva 2 barvy ražba plnobarevně
312 ks    82,00 69,50  
624 ks  43,20 45,80 66,90 47,80   
1.248 ks  39,80 42,40 63,80 44,80  
2.028 ks  37,80 39,90 59,80 39,90 
Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva nebo 4.000,- Kč pro plnobarevný tisk.
Příprava ražby: 10.000,- raznice a 2.000,- příprava výroby

103.259  Plechovka „Starmint box“ - elegantní a kompaktní. Kovová krabička s klenutým 
víčkem na panty v šesti barvách; balená v průhledné fólii. Náplň +/-19 g mátových pastilek bez cukru 
(slazených stévií). Další příchutě na vyžádání. Rozměr: 6 x 1,5 x 5 cm. Technologie potisku: tampotisk, 
laser, digitální tisk, ražba. Plocha pro potisk: 6 x 4,8 cm. 

* Steviol -glykosidy z listů Stévie sladké.

48 03 06

0102103
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od 35,90

150.611  Plechovka „Snap-Master” - s mátovými pastilkami bez cukru. Střbrná plechovka 
s plastovým dávkovačem a zavíráním. Individuálně balené s červeným pečetícím proužkem. 
Obsah 20 g. Další náplně (TicTac, Pulmoll, zlaté pastilky) na vyžádání. Rozměr: 7 x 5,8 x 1,7 cm. 
Technologie potisku: tampotisk, digitální tisk. Plocha pro potisk: 7 x 5,8 cm.

Množství/potisk:  1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
500 ks  43,30 47,50 51,90 56,10  
1.000 ks  40,90 44,30 48,10 51,90   
2.000 ks  38,60 41,30 44,60 46,90  
5.000 ks  35,90 38,60 41,10 43,30 
Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva.

* Steviol -glykosidy z listů Stévie sladké.

Ceny potisků a příprav naleznete na straně 150. Uvedené ceny jsou bez DPH.
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150.610  Trojúhelníková plechovka ClicClac - s mátovými pastilkami 6 g (ø 6 mm) nebo 10 g 
(ø 9 mm). Individuálně balené s červeným pečetícím proužkem. Další náplně (TicTac, zlaté pastilky) 
na vyžádání. Rozměr: 6,5 x 4,4 x 1,1 cm. Technologie potisku: tampotisk, digitální potisk. 
Plocha pro potisk: 6,5 x 4,4 x 1,1 cm.

Množství/potisk:  1 barva 2 barvy 3 barvy 4 barvy
500 ks  38,90 40,80 42,90 45,00  
1.000 ks  36,10 38,20 40,20 41,90   
2.000 ks  33,90 35,60 36,90 38,60  
5.000 ks  31,90 33,20 34,80 36,00 
Příprava tisku: 2.000,- Kč/barva.
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od 24,90

od 27,90
od 8,70

od 16,50

130.501  Sada fixů - obsahuje 12 fixů a nylonové pouzdro s karabinou. Plocha pro potisk: 4 x 1,5 cm.

500.811  Penál se 6-ti pastelkami - dřevěný, ve tvaru pastelky, se šesti šestihrannými pastel-
kami. Rozměr: ø 3 x 13,5 cm. Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 4 x 1,5 cm.

150.803  Sada pastelek „Tiny Tree”  - obsahuje šest dřevěných ořezaných pastelek.
Rozměr: 9 x 4,5 x 0,8 cm. Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 3 x 1 cm (na krabičku).

150.804  Sada kříd „Street” - obsahuje šest barevných kříd. V dárkové krabičce. 
Rozměr: 2,5 x 11 cm. Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 4 x 4 cm (na krabičku).

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 27,80 26,90 25,90 24,90
Transfer  Kč 12,50 9,50 8,50 8,50

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 30,90 29,90 28,90 27,90
Tampotisk Kč 4,20 3,30 2,90 2,90

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 9,80 9,50 9,20 8,70
Tampotisk Kč 4,20 3,30 2,90 2,90

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 18,60 18,10 17,60 16,50
Tampotisk Kč 4,20 3,30 2,90 2,90

Drobné dárky

Veselé dárky



2121Ceny potisků a příprav naleznete na straně 150. Uvedené ceny jsou bez DPH.

od 89,00
od 89,00

150.671  Plyšová žába „Bernd” - s měkkým povrchem a žlutou šálou (balena zvlášť). 
Z plyše a polyesteru. Rozměr: 18 cm. Technologie potisku: transfer. Plocha pro potisk: 2 x 1 cm.

150.672  Plyšová ovečka „Rosi” - s měkkým povrchem a světle modrou šálou (balena zvlášť). 
Z plyše a polyesteru. Rozměr: 18 cm. Technologie potisku: transfer. Plocha pro potisk: 2 x 1 cm.

150.794  Balón „Giant” - s obvodem cca. 225 cm a průměrem cca 80 cm. Dostupný v 11-ti 
barvách. Další velikosti na vyžádání. Rozměr: ø 80 cm. Technologie potisku: sítotisk. 
Plocha pro potisk: ø 55 cm.

Množství od  50 ks 100 ks 300 ks 500 ks
Cena/ks Kč 103,00 100,00 98,00 89,00
Transfer Kč 13,50 12,50 11,00 9,50

Množství od  50 ks 100 ks 300 ks 500 ks
Cena/ks Kč 103,00 100,00 98,00 89,00
Transfer Kč 13,50 12,50 11,00 9,50

Cena na vyžádání!
Množství od  50 ks 100 ks 300 ks 500 ks
Cena/ks Kč 129,00 125,00 122,00 114,00
Sítotisk Kč 12,00 10,90 9,90 8,90

Množství od  1.000 ks 3.000 ks 5.000 ks 10.000 ks
Cena/ks Kč 2,60 2,40 2,20 1,90
Další barvy Kč 0,60 0,60 0,50 0,50 
Příprava výroby 500,- Kč. Ceny včetně jednobarevného potisku.
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100.672  Reklamní balónky - v různých barvách, velikostech a úpravách. Rozměr: ø 29 cm.
Technologie potisku: sítotisk. Plocha pro potisk: ø 15 cm.

od 114,00

150.599  Medvídek „Alex” - sedící, s bílým tričkem (baleným zvlášť). Potisk možný na tričko. 
Rozměr: 30 x 20 x 10 cm. Technologie potisku: sítotisk. Plocha pro potisk: 4 x 2,5 cm.
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01 14 03 02 09

od 17,60

150.673  Šňůrka z bambusové tkaniny - s bezpečnostní spojkou na krku. Dostupná v pěti 
barvách. Rozměr: 2 x 44(2x) cm. Technologie potisku: sítotisk. Plocha pro potisk: 22 x 1,3 cm.

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 5.000 ks
Cena/ks Kč 15,60 15,20 14,80 14,30
Sítotisk  Kč 15,00 12,00 11,00 9,00

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 5.000 ks
Cena/ks Kč 17,10 16,70 16,20 15,70
Sítotisk  Kč 15,00 12,00 11,00 9,00

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 19,20 18,60 18,10 17,60
Sítotisk  Kč 19,00 15,00 12,00 11,00

novinka

110.652  Šňůrka na krk, 2,5 cm - z polyesteru, plastová rychlospojka pro odpojení menšího 
řemínku s karabinkou. Řemínek může být použitý samostatně. Rozměr: 2,5 x 44 (2x) cm+5 cm (klip). 
Technologie potisku: sítotisk. Potisk není možný na plastové části. Plocha pro potisk: 22 x 1,7 cm.

118.346  Šňůrka na krk, 2 cm - z polyesteru, s bezpečnostní spojkou a klipem pro odpojení 
menšího řemínku s karabinkou a očkem na mobilní telefon. Řemínek může být použitý samostatně. 
Rozměr: 2 x 44(2x) cm + 5 cm (klip). Technologie potisku: sítotisk. Plocha pro potisk: 22 x 1,3 cm.

od 14,30

od 15,70
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15 barev                                                                        

118.346 

5 barev                                                                                       

 01-černá

03-červená

02-bílá 
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Drodné dárky

Šňůrky na krk
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BESTSELLER

102.001  Šňůrka na krk na zakázku - může být použita jako klíčenka, na průkazky 
a propustky na veletrhy, sportovní akce, koncerty atd. Dostupná v různých šířkách, barvách, 
materiálech a s různými doplňky. Technologie potisku: sítotisk, sublimace. 
Plocha pro potisk: dle rozměru šňůrky.
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Mnoho barevných variant!

Cena na vyžádání.
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Množství od  100 ks 250 ks 500 ks 1.000 ks
Cena/ks Kč 129,00 89,00 79,00 69,00
Tampotisk Kč 4,80 4,20 3,30 2,90 od 69,00

150.598  Svítící skákací míček - s červenou LED diodou, která svítí, když míček skáče. 
Dvě čočkové baterie v ceně. Rozměr: ø 4,9 cm. Technologie potisku: tampotisk. 
Plocha pro potisk: 2,5 cm.

2 čočkové baterie 

v ceně

Drobné dárky

150.444  Antistresový míček - vyrobený z vysoce kvalitní PU pěny. Rozměr: ø 6,1 cm. 
Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: ø 3 cm.

Množství od  250 ks 500 ks 1.000 ks 2.500 ks
Cena/ks Kč 18,40 17,90 17,40 16,40
Potisk 1 barva Kč 6,80 4,50 3,90 2,50 
Příprava výroby: 1.500,- Kč. 

od 74,00

150.433  Antistres „Smart” - vyrobený z kvalitní PU pěny. Rozměr: 11,5 x 6 x 1,3 cm.
Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 8 x 4 cm

Množství od  250 ks 500 ks 1.000 ks 2.500 ks
Cena/ks Kč 94,00 89,00 82,00 74,00
Potisk 1 barva Kč 6,80 4,50 3,90 2,50 
Příprava výroby: 1.500,- Kč. 

od 74,00

od 16,40

150.445  Antistresová kostka - z kvalitní PU pěny. Dostupná v devíti barvách. 
Rozměr: 6,3 x 6,3 x 6,3 cm. Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 4,5 x 4,5 cm.

Množství od  250 ks 500 ks 1.000 ks 2.500 ks
Cena/ks Kč 94,00 89,00 82,00 74,00
Potisk 1 barva Kč 6,80 4,50 3,90 2,50 
Příprava výroby: 1.500,- Kč. 

Nabízíme řadu dalších modelů!
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Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 3.000 ks
Cena/ks Kč 10,80 8,90 7,50 5,70
Platí pro ø 15 mm a plnobarevný tisk. Příprava výroby: 2.500,- Kč.

Cena na vyžádání.

Ceny potisků a příprav naleznete na straně 150. Uvedené ceny jsou bez DPH.

Cena na vyžádání.
Cena na vyžádání.

BESTSELLER

131.190  Magnetický poznámkový bloček „MagNote™” - dostupný ve výběru standardních 
velikostí a tvarů, ze 100% recyklovaného, FSC certifikovaného papíru, bez použití chlóru. 
Rozměr: magnet 8,5 x 5,9 cm, bloček 8,5 x 9,5 cm. Technologie potisku: plnobarevný tisk. 
Plocha pro potisk: po celé ploše.

100.690  2D PVC klíčenka - s robustním řetízkem a kroužkem. Z měkkého PVC s kovovým řetízkem. 
Rozměr: 4,5 x 4,5 cm. Technologie potisku: 2D modelace. Plocha pro potisk: po celé ploše, nutné 
vynechat okraj 0,2 cm.

100.686  Reklamní magnety - pružné gumové magnety na lednici dostupné v širokém výběru 
standardních tvarů a velikostí. Rozměr: na zakázku. Technologie potisku: plnobarevný tisk. 
Plocha pro potisk: na zakázku.

100.688  Odznak s motýlkovým uzávěrem - v libovolné velikosti a tvaru. 
Dostupné ve stříbrném nebo mosazně barevném kovovém provedení. Rozměr: na zakázku. 
Technologie potisku: na zakázku. Plocha pro potisk: celoplošný potisk.
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Magnety
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od 10,60
od 13,70

150.674  Klíčenka „Allegro” - z ABS plastu. S LED diodou a plastovým žetonem do nákupních 
vozíků. Rozměr: 6,8 x 3,1 x 0,9 cm. Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 0,2 x 0,4 cm.

150.675  Klíčenka s lupou „Zoomy” - se světlem se zapínáním na zadní straně. Z ABS plastu. 
Rozměr: 7,2 x 3,4 cm. Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 0,2 x 0,25 cm.

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 5.000 ks
Cena/ks Kč 12,10 11,70 11,30 10,60
Tampotisk Kč 1,90 1,50 1,50 1,40

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 5.000 ks
Cena/ks Kč 15,70 15,20 14,70 13,70
Tampotisk Kč 1,90 1,50 1,50 1,40

Množství od  100 ks 250 ks 500 ks 1.000 ks
Cena/ks Kč 42,40 38,60 32,00 29,50
Cena je včetně logoprintu na jedné straně. Příprava výroby: 500,-.

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 3.000 ks
Cena/ks Kč 30,10 25,20 23,90 23,50
Žeton ve tvaru mince:
Cena/ks Kč 8,50 7,90 6,80 5,90
Cena včetně loga v jedné barvě na obou stranách mince. Příprava výroby: 
2.000,-.

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 3.000 ks
Cena/ks Kč 15,50 13,40 11,90 10,90
Cena včetně loga v jedné barvě na obou stranách mince.
Příprava výroby: 2.000,-.

BESTSELLER

Drobné dárky

od 29,50

150.366  Žeton do nákupních vozíků - klíčenka s možností plnobarevného logoprintu nebo 
laseru na obou stranách. Z kovu. Rozměr: 7,4 x 2,2 x 0,1 cm. Technologie potisku: logoprint, laser. 
Plocha pro potisk: 6,65 x 2,3 cm (logoprint), 6,5 x 2,2 (laser).

106.308  Přívěsek s držákem na žetony - možné objednat s mincí, žetonem nebo bez. 
Držáky vhodné na 5,- Kč a 10,- Kč. Robustní zinková slitina se zlatým, niklovým, matně zlatým 
a matně niklovým pokovením. Rozměr: ø 2,32 x 6 x 0,18 cm. Technologie potisku: laser. 
Plocha pro potisk: 2,2 cm.

od 23,50

100.687  Klíčenka s žetonem do nákupních vozíků - s velkým kroužkem, karabinkou
a žetonem. Předek žetonu může být v jedné nebo více barvách. Rozměr: ø 2,32 x 7 x 0,2 cm.
Technologie potisku: reliéfní tisk. Plocha pro potisk: 2,2 cm.

od 10,90

Nákupní žetony

2 čočkové baterie 

v ceně

2 čočkové baterie 

v ceně
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od 35,20

od 119,00

150.676  Klíčenka „Softie” - se silikonovým kroužkem a vytahovací kovovou klíčenkou s otočným 
zavíracím mechanismem. Rozměr: 2,5 x 11,5 - 19,5 cm. Technologie potisku: laser, tampotisk. 
Plocha pro potisk: 2 x 1 cm.

150.677  Klíčenka „Kai Tak” - se dvěma kroužky, kvalitní koženkou a jedním krystalem 
„CRYSTALLIZED™- Swarovski Element”. Přívěšek je prodloužitelný. Ze slitiny zinku. 
Rozměr: 6,2 x 3,2 x 1,9 cm. Technologie potisku: laser. Plocha pro potisk: 1,3 x 1 cm.

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 39,70 38,60 37,40 35,20
Laser Kč 16,00 12,50 11,50 11,50

Množství od  50 ks 100 ks 300 ks 500 ks
Cena/ks Kč 134,00 129,00 125,00 119,00
Laser Kč 18,00 16,00 13,00 12,50

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 3.000 ks
Cena/ks Kč 12,50 12,20 11,80 10,90
Tampotisk Kč 3,30 2,90 2,90 2,60

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 29,40 28,60 27,70 26,00
Laser Kč 16,00 12,50 11,50 11,50
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od 10,90

150.605  Stojánek na mobil „Go-go” - s klíčenkou a čistítkem displeje pod barevným vrškem. 
Z plastu. Rozměr: 6 x 4 x 1 cm. Technologie potisku: tampotisk. Plocha plo potisk: 2,5 x 2 cm.

od 26,00

150.604  Kovový přívěšek „Hang on” - s barevným koženkovým proužkem. 
Rozměr: 8,5 x 3,2 cm. Technologie potisku: laser. Plocha pro potisk: 2,5 x 0,5 cm.

396 112 113
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195

113

112

01 06 05 03 02
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Drobné dárky

LED svítilny
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03 34 251 01 48

od 53,00

501.139  LED svítilna „Nine” - s devíti LED diodami, gumovým úchytem a hliníkovou karabinkou. 
Rozměr: ø 2,6 x 10,3 cm. Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 3,5 x 1,2 cm.

Množství od  100 ks 200 ks 500 ks 1.000 ks
Cena/ks Kč 59,00 57,00 55,00 53,00
Tampotisk Kč 5,80 5,20 4,30 3,90

Množství od 200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 30,00 29,10 28,10 26,30
Tampotisk Kč 5,20 4,30 3,90 3,90

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 19,40 18,70 18,10 17,50
Tampotisk Kč 4,20 3,30 2,90 2,90

Množství od  50 ks 100 ks 300 ks 500 ks
Cena/ks Kč 84,00 82,00 79,00 76,00
Tampotisk Kč 13,60 5,80 4,60 4,30

od 26,30

150.606  Klíčenka „Astro” - se třemi bílými LED svítilnami, kovovým kroužkem a karabinkou. 
Z hliníku. Rozměr: 5,5 x ø 1,1 cm. Technologie potisku: tampotisk dvousl. barvou. 
Plocha pro potisk: 1,5 x 0,6 cm.

3 čočkové baterie 

v ceně

3 LR44 

baterie v ceně

od 17,50

150.603  LED svítilna „2 in 1” - svítilna s integrovaným perem s modrou náplní, na dlouhé 
nylonové šňůrce s bezpečnostním klipem. Z ABS plastu a nylonu. Rozměr: 2,1 x 13 cm. 
Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 3,5 x 0,8 cm.

3 LR44/AG13 

baterie v ceně

134.080  USB nabíjecí svítilna - měkkým barevným středem a jednou LED diodou. 
Z ABS plastu a kovu, pogumovaná. Rozměr: 5,4 x ø 2,1 cm. Technologie potisku: tampotisk. 
Plocha pro potisk: 2 x 1 cm.

od 76,00
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132.382  Zápalky „BX1” - cca 11 zápalek. Rozměr: 5,6 x 2,4 x 0,7 cm. 
Technologie potisku: ofsetový potisk, ražba, ražba s fólií. Plocha pro potisk: 5,6 x 5,3 cm.

od 2,50

Standardní barvy hlaviček: 
červená, modrá, zelená, 
žlutá, bílá. Další barvy 
na vyžádání!
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Ceny potisků a příprav naleznete na straně 150. Uvedené ceny jsou bez DPH.

Množství od  5.000 ks 10.000 ks 25.000 ks 
Potisk 1 b. Kč   3,30   2,80   2,50 
Potisk CMYK Kč   5,50 4,90 4,70

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 5.000 ks
Cena/ks Kč 78,00 65,00 57,00 49,50
Cena včetně plnobarevného tisku. Příprava výroby 1500,- Kč.

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 5.000 ks
Cena/ks Kč 18,90 16,90 15,90 14,90
Tampotisk Kč 1,90 1,50 1,50 1,40

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.500 ks 5.000 ks
Cena/ks Kč 11,20 10,20 9,60 9,20
Tampotisk Kč 1,90 1,50 1,50 1,40

BESTSELLER

150.334  Zápalky „BBQ” - cca 68 velkých zápalek. Standardní barva hlavičky červená (černá 
za příplatek +1,50 Kč/ks). Rozměr: 21,5 x 5,1 cm. Technologie potisku: celoplošný plnobarevný tisk 
s laminací (lesklá nebo matná). Plocha pro potisk: 16,5 x 22,3 cm. 

od 49,50

03

161451452449450

120 06 04 01 02

131.242  Zapalovač „CRICKET Electronic” - kvalitní zapalovač s plastovým tělem, plnitelný, 
s CR systémem a samoregulačním systémem plamene. Certifikace ISO 9994, ISO 9001, ISO 14001, 
REACH, GS. Rozměr: 2,3 x 8 x 1 cm. Technologie potisku: tampotisk, sítotisk.
Plocha pro potisk: 1,4 x 5,7 cm.

od 14,90

03 120 01

117.315  Jednorázový zapalovač „CRICKET Original Metal” - patentovaný systém „fixed 
flame” garantující stálou výšku plamene. Splňuje bezpečnostní standard ISO 9994, ISO 9001 a GS/SG. 
Rozměr: 2,2 x 7,8 x 1 cm. Technologie potisku: tampotisk, sítotisk. Plocha pro potisk: 1,3 x 5,7 cm.

od 9,20

06 04 02
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Drobné dárky

Kosmetika a náplasti

volejte: 283 114 201  •  napište nám: sales@skala.biz

od 20,90

od 19,50

od 13,30

150.607  Přívěšek s vlhčenými ubrousky - plastové pouzdro s barevnou vrchní částí a řetízkem. 
Obsahuje cca 30 vlhčených ubrousků. Rozměr: 4,96 x 8,24 cm. Technologie potisku: tampotisk. 
Plocha pro potisk: 2,5 x 2 cm.

150.608  Kapesní zrcátko s pilníčkem - v pěti barvách. Z ABS plastu a skla.
Rozměr: 9,4 x 5,3 x 0,6 cm. Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 6 x 3 cm.

150.609  Cestovní šitíčko - obsahuje jehlu, spínací špendlík, sadu nití (čtyři barvy), dva knoflíky 
a navlékač. V průhledném obalu se zrcátkem. Rozměr: 4,8 x 7,5 x 1 cm. 
Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 3 x 3 cm.

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 23,10 22,40 21,60 20,90
Tampotisk Kč 4,20 3,30 2,90 2,90

Množství od  200 ks 500 ks 1.000 ks 2.000 ks
Cena/ks Kč 21,60 20,90 20,20 19,50
Tampotisk Kč 4,20 3,30 2,90 2,90

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.000 ks 5.000 ks
Cena/ks Kč 14,70 14,20 13,70 13,30
Tampotisk Kč 3,30 2,90 2,90 2,60
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Ceny potisků a příprav naleznete na straně 150. Uvedené ceny jsou bez DPH.

125.109  Balzám na rty  „VitaLip® Premium” - v bílé nebo černé barvě a 13-ti frosty barvách. 
S bambuckým máslem a jojobovým olejem pro přirozenou ochranu před sluncem, blahodárným 
olejem bisabol, s vitaminem E. Vyrobený v souladu s kvalitativními farmakologickými směrnicemi. 
Dermatologicky testováno. Plastový obal. Rozměr: 6,8 x: ø 1,8 cm. Technologie potisku: rotační sítotisk. 
Plocha pro potisk: 5,7 x 3,8 cm. 

126.272  Balzám na rty  „VitaLip® Elegance” - v hliníkovém obalu, možnost laseru. S bam-
buckým máslem a jojobovým olejem pro přirozenou ochranu před sluncem, blahodárným olejem 
bisabol, s vitaminem E. Vyrobený v souladu s kvalitativními farmakologickými směrnicemi. Derma-
tologicky testováno. Rozměr: 6,8 x ø 1,8 cm. Technologie potisku: laser. Plocha pro potisk: 1,2 x 3,8 cm.

Digitální potisk

150.368  Balzám na rty „VitaLip® InTec” - s digitálním potiskem CMYK. S bambuckým máslem 
a jojobovým olejem pro přirozenou ochranu před sluncem, blahodárným olejem bisabol, s vitaminem 
E. Vyrobený v souladu s kvalitativními farmakologickými směrnicemi. Dermatologicky testováno. 
Rozměr: 6,8 x ø 1,8 cm. Technologie potisku: digitální s převrstvením. Plocha pro potisk: 1,2 x 3,8 cm. 

od 18,90

od 34,80

od 24,90

Množství od 250 ks 500 ks 1.000 ks 2.500 ks
Cena/ks Kč 28,00 23,00 21,00 18,90
Rotační sítotisk Kč 4,50 3,90 3,40 2,90
Příprava tisku 1.500,- Kč / barva.

Množství od  250 ks 500 ks 1.000 ks 2.500 ks
Cena/ks Kč 42,00 39,50 36,90 34,80
Laser Kč 12,50 11,50 10,50 9,50
Příprava tisku 1.500,- Kč.

Množství od  500 ks 1.000 ks 2.500 ks 5.000 ks
Cena/ks Kč 36,80 31,80 29,00 24,90
Příprava tisku 2.000,- Kč. Ceny včetně plnobarevného potisku. 

Frosty barvy pro VitaLip® Premium a InTec:
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150.055  Cestovní sada „Toothcare” - se značkovou pastou „Elmex” (12 ml). 
Hlavice jsou jednotlivě baleny a dostupné ve třech barvách. Kartáčky dostupné také ve třech barvách. 
Obaly dostupné v devíti barvách - možnost jejich libovolné kombinace. Rozměr: 10 x 5,7 x 2,4 cm. 
Technologie potisku: tampotisk. Plocha pro potisk: 3 x 6 cm.

od 46,50
Množství od  100 ks 250 ks 500 ks 1.000 ks
Cena/ks Kč 56,00 53,00 49,50 46,50
Tampotisk Kč 4,80 4,20 3,30 2,90

112.678  Náplasti v zásobníku „CareCard®” - sada deseti kusů jednotlivě balených náplastí 
60 x 20 mm v plastové krabičce. Možnost kombinovat barvy krabičky a víčka. Potisk jednotlivých 
náplastí od 3000 kusů. Náplasti jsou vyrobeny v EU. Rozměr: 8 x 3,5 x 1,5 cm. 
Technologie potisku: tampotisk, digitální tisk (za příplatek). Plocha pro potisk: zepředu 1,8 x 5 cm, 
zezadu 1,8 x 6 cm.

od 14,80Množství od 250 ks 500 ks 1.000 ks 2.500 ks
Cena/ks Kč 22,00 18,80 16,50 14,80
Tampotisk Kč 4,20 3,30 2,90 2,90

BESTSELLER




